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 Sayı: 
Konu: Staj.

SAYIN YÖNETİCİ;

	Bölümümüz ülkemiz ihtiyaçlarına uygun nitelikli insan gücü yetiştiren dört yıllık lisans düzeyinde eğitim-öğretim yapmaktadır.
Bölümümüz öğrencilerinin mezun olabilmeleri için “Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi Denizcilik Fakültesi Denizcilik İşletmeleri Yönetimi Bölümü Staj Uygulama Yönergesi” gereğince öğrenim süresi boyunca zorunlu olarak her biri dört hafta yani yirmi işgünü sürecek iki staj (uygulamaya dayalı öğrenim) yapmaları gerekmektedir.
Ayrıca 5510 sayılı Sigortalar Genel Sağlık Sigortası Kanunu’nun 5.maddesi b bendine göre ‘’staj yapan öğrencilere iş kazası, meslek hastalığı ve hastalık sigortası uygulanır ve bu bentte sayılanlar 4.maddenin birinci fıkrasının (a) bendi kapsamında sigortalı sayılırlar.’’ Bu düzenleme ile ilgili sigorta prim ödemeleri kurumumuzca karşılanacaktır. Sigorta girişi yapılmayan stajyer öğrencinin staj yeri yetkililerince staja başlatılmaması kanun gereği zorunluluk arz etmektedir.
Aşağıda kimliği yazılı Bölümümüz öğrencisinin yasal staj sürelerine sayılmak üzere iş yerinizde staj yapmasının yararlı olacağı düşünülmektedir.
Bu isteğin değerlendirilerek iş yerinizde bu imkanın sağlanıp sağlanamayacağı, sağlanacak ise ekte verilen zorunlu staj başvuru formunun staj başlangıç tarihinden en az yedi (7) gün önce eksiksiz olarak doldurulup, onaylanarak Bölüm Başkanlığımıza bilgi verilmesini önemle rica eder, ilgi ve yardımlarınıza teşekkür ederim. 
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