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EK-1b ÖNLİSANS PROGRAMINA ÖĞRENCİ ALINMASI TEKLİFİ 
: 
: 
: 
: 
: 
: 
: 
:

:
	
Üniversitede Öğrenci Başına Düşen Alan (m olarak) (2)                 
Kapalı Alan: 
  Açık Alan:
Bu Program İçin Ayrılan Kapalı Alan (m olarak) (2)          

(*)  Üniversite Adı, MYO Adı, Program Adı, Kontenjan Önerisi, Öğretim Dili, Hazırlık Sınıfı üniversite tarafından eksiksiz, doğru ve 12 punto olarak bilgisayar ile yazılacaktır.
(**) Program açma ile öğrenci alımı aynı anda değerlendirilmemektedir. Program kadrosunda en az biri yüksek lisans mezunu 3 öğretim elemanı gerekmektedir. Program açılmadan kadroya atama yapılamayacağından tablonun doldurulmuş olması başvuru yapmış olma şartını sağlamamaktadır.
(***) Öğretim üyesinin/elemanının üniversitede kadrosunun bulunduğu bölüm (YÖKSİS veri tabanında yer alan) yazılmalıdır.
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(****) Öğretim üyesi/elemanının görev aldığı tüm programlardaki ders yükünün haftalık toplamı yazılmalıdır.
(1) Senato kararında programın öğretim dili ve hazırlık sınıfına ilişkin karar bulunmalıdır. Aksi halde formda doldurulsa bile işlem yapılmayacaktır.
(2) Vakıf Yükseköğretim Kurumları tarafından doldurulması zorunludur.
(3) Program yabancı dilde eğitim verecek ise öğretim üyelerinin/elemanlarının yabancı dil belgelerine ilişkin bilgilerin buraya yazılması ve belgelerinin de Kurulumuza gönderilmesi gerekmektedir. Örneğin: 2015-YDS/92 gibi.
Not: Yukarıdaki form eksik doldurulduğu takdirde teklif değerlendirmeye alınmayacaktır.
