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1.SINIF 
I.YARIYIL

Genel Ekonomi (SOG1105)
Ekonomik kavramlar; tercihler, fırsat maliyeti ilkesi, kıt kaynak kavramı, mal, hizmet ve fayda, ekonomi biliminde yöntem, ekonominin dalları; talep, bireysel talep ve grup talebi, piyasa talebi ve talep eğrisi, talebi etkileyen faktörler; arz, firma arzı, endüstri arzı ve endüstri arz eğrisi, arzı etkileyen faktörler ve arz eğrisinde kaymalar; piyasa kavramı, talep ve arz çizelgesi, denge fiyatının oluşumu açısından piyasada fiyatın oluşumu ve piyasa mekanizması; talep ve arz esneklikleri; esneklik kavramı; talebin fiyat esnekliği, talebin gelir esnekliği, talebin çapraz esnekliği, arzın fiyat esnekliği, arzın çapraz esnekliği; fayda kavramı, son birim yararı ve kayıtsızlık teorisi ve üretim ekonomisi konuları incelenecektedir.

Genel İşletme (SOG1106)
İşletme ile ilgili temel kavramlar, İşletmelerin amaçları ve sorumlulukları, İşletmelerin sınıflandırılması, Girişimcilikle ilgili temel kavramlar, İş Planı yapma ve bir iş fikri bulma, Ekonomik sistemler ve işletmecilik, İşletmelerin kuruluşu ile ilgili çalışmalar, İşletme ve çevresi, İşletmelerin fonksiyonları: yönetim, üretim, pazarlama, İnsan kaynağı, finansman, muhasebe, araştırma-geliştirme ve halkla ilişkiler fonksiyonları, Yönetimin Fonksiyonları yöneltme, planlama, karar verme, organize etme, koordine etme, denetim konuları incelenecektir.

Genel Muhasebe-I (SOG1107)
Muhasebenin teknik yapısı, hesap kavramı, yevmiye ve defter-i kebir kayıtları, tek düzen hesap planı, mizanlar, varlık hesapları, kaynak hesapları, gelir tablosu hesapları, gelir tablosu ve bilânço düzenleme konuları incelenecektir.

Genel Hukuk Bilgisi (SOG1101)
Toplumsal düzen kuralları, hukuk kurallarının özellikleri, hak kavramı ve çeşitleri, kişiler hukuku, eşya hukuku, miras hukuku, anayasa hukukunun genel ilkeleri, borç ilişkileri, idari işlem ve eylemler konuları incelenecektir.

Sosyal Politikaya Giriş (SOG1102)
Sosyal politikaya ilişkin genel bilgiler ve sosyal politikanın araçları, sosyal politikanın tarihsel gelişimi, istihdam, işsizlik ve ücretler, gelir dağılımı ve yoksullukla mücadele, sosyal güvenlik ve sosyal sigortalar, sosyal dışlanma, özel olarak korunması gereken gruplar, küreselleşme ve günümüz sosyal politika sorunları konuları incelenecektir.
Bilgi ve İletişim Teknolojileri (SOG1108)
Bilgi teknolojilerine giriş, bilgi çağı ve bilgi toplumu, bilgi sistemleri, algoritma kavramı, algoritmanın temel özellikleri, bilgisayar organizasyonu, işletim sistemleri, işletim sistemi, işletim sistemi görevleri ve çeşitleri, bilgisayar yazılımı, uygulama yazılımları, kelime işlem programı, sunu programı, veritabanı, veritabanı,çeşitleri, veri iletişimi ve bilgisayar ağları, e-mail kullanımı, FTP, internet ve www, internet, internet kullanımı, bilgi tarama ve bilgiye erişim konuları incelenecektir.

Genel Matematik (SOG1103)
Doğal sayılar, tam sayılar, bölünebilme- OBEB-OKEK, rasyonel sayılar, reel sayılar- mutlak değer, üslü ifadeler, köklü ifadeler, özdeşlikler ve çarpanlara ayırma, denklemler ve denklem sistemleri, eşitsizlikler ve eşitsizlik sistemleri, fonksiyonlar, logaritma, türev konuları incelenecektir.

Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi-I (AİT1101)
İnkılap ve inkılapla ilgili bazı kurumların açıklanması. Osmanlı Devleti’nin gerilemesi ve yıkılışının sebepleri. XVIII. ve XIX. yüzyıllarda Osmanlı Devleti’nde ıslahat hareketleri, Osmanlı Devleti’nin son döneminde siyasi ve askeri olaylar, I. Dünya Harbi, Osmanlı Devleti’nin Harbe girişi; savaştığı cepheler ve Mondros Mütarekesi, Türk Milleti’nin tepkisi, milli cemiyetler, milli olmayan ve zararlı cemiyetler, Milli Mücadele’nin başlaması, hazırlık safhası ve dönemi, Mustafa Kemal Paşa’nın Anadolu’ya geçişi, Erzurum, Sivas Kongreleri, Misak-ı Milli ve Mebusan Meclisi, TBMM’nin açılışı, çalışmaları ve yapısı, iç isyanlar ve Milli Cepheler, 1920 yılında İtilaf Devletlerinin Türkiye üzerindeki yeni projeleri, Sakarya Savaşı’na kadar 1921 yılı askeri ve siyasi olayları, Sakarya Meydan Muhaberesi ve sonuçları, Büyük Taarruz ve sonuçları, Lozan Barış Antlaşması ve önemi konuları incelenecektir.

Türk Dili-I (TDİ1101)
Dil nedir? Dilin sosyal bir kurum olarak millet hayatındaki yeri ve önemi; dil kültür münasebeti, Türk Dili’nin dünya dilleri arasındaki yeri, Türk Dili’nin gelişmesi ve tarihi devreleri, Türk Dili’nin bugünkü durumu ve yayılma alanları, Türkçe’de sesler ve sınıflandırılması, Türkçe’nin ses özellikleri ve ses bilgisi ile ilgili kurallar, imla kuralları ve uygulaması, noktalama işaretleri ve uygulaması, cümlenin unsurları, cümle tahlili ve uygulaması, edebiyat ve düşünce dünyası ile ilgili eserlerin okunup incelenmesi ve retorik uygulamaları konuları incelenecektir.

Yabancı Dil-I (YDİ1101)
Belirteçler, edatlar: yer, zaman, hareket, tekil ve çoğul isimler: sayılabilir ve sayılamayan isimler, zamanlar: Geniş zaman, şimdiki zaman, geçmiş zaman yapıları, kipler: will, should, shouldn't, must, mustn't, can, karşılaştırmalı yapılar; adıllar: kişi adılları, iyelik adılları, sıfatlar, olumlu cümle, olumsuz cümle ve soru cümleleri, bağlaçlar: ve, fakat, -ken, çünkü konuları incelenecektir.
1. SINIF 
II. YARIYIL
Sosyal Güvenliğe Giriş (SOG1201)
Çeşitli yönleriyle sosyal güvenlik kavramı, sosyal güvenliği oluşturan riskler, sosyal güvenlik yöntemleri: primli rejim- sosyal sigorta, sosyal güvenlik yöntemleri 2: primsiz rejim- sosyal hizmet, sosyal yardım, sosyal tazmin, sosyal teşvik, sosyal güvenlik alanında özel sigorta, sosyal güvenliğin finansal yapısı, sosyal güvenliğin finansal prensipleri, sosyal güvenliğin örgütsel yapısı, sosyal güvenliğin anayasadaki yeri, türk sosyal güvenlik sisteminin incelenmesi, sosyal güvenlikte güncel sorunlar ve tartışmalar konuları incelenecektedir.

İş Sağlığı ve İş Güvenliği (SOG1206)
İş sağlığının sosyal boyutu, işyerinde tutulması zorunlu sağlık raporları ve belgeler, işyerinde meslek hastalıklarını oluşturan fiziksel ve kimyasal faktörler, SGK mevzuatına göre sağlık mevzuatı, işyerinde ortak sağlık birimi, gürültünün, titreşimin sağlığa etkileri ve önlemleri, işyerinde gürültü haritasının düzenlenmesi, iş ortamında tozlar, gazlar ve etkileri, işyerinde sağlık açısından hijyen ve temizlik, gıda endüstrisinde iş hijyeni, enerji ve ağırlık kontrolü, dengeli beslenme, yaşam boyu spor konuları incelenecektir.

Genel Muhasebe-II (SOG1207)
Muhasebenin teknik yapısı, hesap kavramı, yevmiye ve defter-i kebir kayıtları, tek düzen hesap planı, mizanlar, varlık hesapları, kaynak hesapları, gelir tablosu hesapları, gelir tablosu ve bilânço düzenleme konuları incelenecektir.

Sözleşme Hukuku (SOG1203)
Borcun kaynakları, sözleşme, sözleşme türleri ve sözleşmeye aykırılık durumunda yaptırımlar, sık görülen sözleşme türleri: Satış sözleşmesi, kira sözleşmesi, karz ve ariyet sözleşmeleri, komisyon sözleşmesi, temsil sözleşmesi, hizmet sözleşmesi, eser sözleşmesi konuları incelenecektir.
Çalışma Ekonomisi (SOG1204)
Emek piyasası kavramı ve türleri, emek arzı, kısa ve uzun dönemde emek talebi, ücret teori ve politikaları, eğitim ekonomisi, emek mobilitesi, sendikaların ekonomik analizi ve etkileri, kamu ve iş piyasaları, işsizlik, işsizlikle mücadele politikaları, Türkiye işgücü piyasasının analizi, enflasyon ve ücretler, enflasyon ve istihdam konuları incelenecektir.




İstatistik (SOG1208)
İstatistiğin tanımı, değişken, ana kütle, birim, birim seçimi ve veri derleme türleri, istatistikte seriler; zaman, mekân ve dağılma serileri, birikimli seriler, bileşik seriler ve bu serilerin grafik ortamında gösterilmesi, duyarlı ortalamalar; aritmetik ortalama, tartılı aritmetik ortalama, geometrik ortalama ve kareli ortalama, duyarlı olmayan ortalamalar; mod ve medyan, değişim aralığı, standart sapma, değişim katsayısı, varyans, tahmin teorisi, hipotez testleri anlamlılık düzeylerinin belirlenmesi, ki-kare testi, korelasyon analizi, regresyon analizi, indeksler konuları incelenecektir.

Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi-II (AİT1201)
Cumhuriyetin kurulması için yapılan hazırlıklar, saltanatın kaldırılması, cumhuriyetin ilânı, çok partili siyasi hayata geçiş denemeleri, cumhuriyete yönelik tehditler, milliyetçilik, Atatürk´ ün tarih ve dil anlayışı, Atatürk’e göre Türk milli eğitimin esasları, Atatürk ün millet ve kültür anlayışı, laiklik: halifelik ve halifeliğin kaldırılması, tekke ve zaviyelerin kaldırılması, Atatürk ve din, laiklik, halkçılık, sosyal alandaki inkılâplar, halkçılık, devletçilik, iktisadi alandaki inkılâplar (İzmir İktisat Kongresi ve kararları), inkılâpçılık, hukuki alanda yapılan inkılâplar, Anayasa hareketleri, inkılâpçılık, hukuki alanda yapılan inkılâplar, dış politika, Mustafa Kemal Atatürk´ ün dış politika esasları, milletlerarası birlikler, milletler cemiyetinin kuruluşu, balkan antantı, Sadabat paktı, Hatay’ın anavatana katılması, II. Dünya savaşı öncesinde Türkiye Avrupa münasebetleri, II. Dünya savaşı sonrası Türkiye, Kıbrıs meselesi ve Türk Yunan ilişkileri, Türkiye´ ye yönelik tehditler, Atatürk ilke ve inkılâplarına yönelik tehditler, üniter devlet yapısına yönelik tehditler konuları incelenecektir.

Türk Dili-II (TDİ1201)
Türkçe’nin yapım ekleri ve uygulaması, kompozisyonla ilgili genel bilgiler, kompozisyon yazmada kullanılacak plan ve uygulaması, Türkçe’de isim ve fiil çekimleri, kompozisyonda anlatım şekilleri ve uygulanması, zarfların ve edatların Türkçe’deki kullanım şekilleri, yazılı kompozisyon türleri ve uygulanması, anlatım ve cümle bozuklukları ve bunların düzeltilmesi, ilmi yazıların hazırlanmasında uyulacak kurallar, Türk ve dünya edebiyatlarından ve düşünce tarihinden seçilmiş örnek yazma yeteneğinin geliştirilmesi ve bununla ilgili retorik uygulamaları konuları incelenecektir.

Yabancı Dil-II (YDİ1201)
Zamanlar; şimdiki zaman, geniş zaman, geçmiş zaman, gelecek zaman yapıları, Kipler; might, could, can, must, may, zarflar; yer, yön, amaç, hal zarfları, sıfatlar; sıfatların sırası, karşılaştırma, üstünlük belirten yapılar, edilgen yapı; şimdiki, geniş, geçmiş, gelecek zamanda edilgen yapı, şart cümlecikleri, sıfat tümceleri, aktarım cümleleri, fiil Yapıları: To, -Ing, isim cümlecikleri, zarf cümlecikleri, karşılaştırmalı yapılar konuları incelenecektir.


2.SINIF
I. YARIYIL

İşletmelerde Sosyal Güvenlik Uygulamaları ve E-SGK (SOG2110)

SGK işlemlerinin web üzerinden nasıl gerçekleştirileceği, işletmelerde karşılaşılan sosyal güvenlik kavramı içerikli durumlar karşısında işletmelerin izleyecekleri yolların neler olduğu, kanunun uygulamalarının günümüz örnekleri olarak incelenmesi, sosyal güvenlik sisteminin işletmelerde etkin bir biçimde uygulanabilmesi için gerekli düzenlemeler konuları incelenecektir.

Genel Sağlık Sigortası (SOG2103)

Genel sağlık sigortasının temel kavramları, gelişimi, uygulama alanları, GSS Kanunun amacı doğrultusunda Kanun kapsamındaki kişilere, Temel Teminat Paketi ile belirlenen sağlık yardım ve hizmetlerinin sunulmasının nasıl gerçekleştirileceği konuları incelenecektir.

Sosyal Hizmet ve Kuruluşları (SOG2111)

Sosyal hizmetin tanımı, temel kavramları ve yaklaşımları, dünyada ve Türkiye’de sosyal hizmetin tarihsel gelişimi, ortak insan gereksinimleri ve sosyal hizmetin temel öğeleri, dünya ve Türkiye’de sosyal hizmet kuruluşlarının tarihi, gelişimi ve çeşitleri konuları incelenecektir.

İşkur Uygulamaları ve İşsizlik Sigortası (SOG2112)

İş arayanlara ve işverenlere yönelik hizmetler, iş arayan hizmetleri, işveren hizmetleri, işgücü istemi, eşleştirme ve işe yerleştirme hizmetleri, özel sektöre yönelik işlemler, kamu sektörüne yönelik işlemler, işsizlik sigortası ve işsizlik ödeneğinin başvuru işlemlerinin yapılması, işgücü eğitimi; kurslar, girişimcilik programları, işbaşı eğitim programları, toplum yararına çalışma programları (tyçp), çalışanların mesleki eğitimi, özel politika gerektiren gruplara uygulanacak programların tanıtılması iş analizi ve meslek araştırma hizmetleri Türk meslekler sözlüğü (tms) nün tanıtılması, türk meslekler sözlüğünün yayınlanması, iş analizi yapılması, iş ve meslek danışmanlığı hizmetleri konuları incelenecektir.

Bilgisayarlı Muhasebe (SOG2104)

Muhasebe ile ilgili temel kavramları (bilanço, hesap, hesap plânı vb.) ve muhasebede kullanılan belli başlı belgeleri kavrayabilmek; muhasebe ile ilgili temel kavramları açıklamak, hesap açmak, hesabın kalan vermesi ve hesabın kapanması işlemlerini yapmak, muhasebe kayıt sistemini uygulamak, muhasebede kullanılan defter ve belgelerden belli başlılarını düzenlemek, bilanço ve gelir tablosunda yer alan hesapların,  özellikleri ile bir işletmenin belli dönemlerde bilanço ve gelir tablosu düzenlemek zorunda olduğu gerçeğini kavrayabilmek; bilançoda yer alan hesapların özelliklerini ve  işleyişini açıklamak ve uygulamak, gelir ve gider hesapları ile maliyet hesaplarının  işleyişini  açıklamak ve uygulamak, muhasebe paket programını kullanabilmek ve sağladığı avantajları açıklayabilmek; hesapların açılması ve kodlama işlemlerini bilgisayar ortamında yapmak, muhasebede kullanılan fişleri bilgisayar ortamında düzenlemek, bilgisayar ortamında gelir tablosu düzenlemek, muhasebede kullanılan defter, rapor ve tablolara ait dökümleri almak, dönem kapama ve dosya bakım işlemlerini yapma konuları incelenecektir.
Kamu Maliyesi (SOG2106)

Devletin ekonomik fonksiyonları, kamusal mal ve hizmetler, dışsallıklar, kamu harcamaları, kamu gelirleri, vergiler, devlet boçları, devlet bütçesi, yerel yönetimler maliyesi, maliye politikası konuları incelenecektir.

İnsan Kaynakları Yönetimi (SOG2115)

İnsan kaynağı ve insan kaynaklarının tanımlanması, insan kaynakları yönetiminin amaçları ve ilkeleri, insan kaynakları planlaması, personel bulma ve seçme, işe alıştırma, eğitim ve geliştirme, performans yönetimi, kariyer yönetimi, maaş ve ücret yönetimi, uluslararası İKY, Stratejik İKY, İKY'de teknoloji kullanımı gibi konular incelenecektir.

Meslek Etiği (SOG2116)

Etik ve ahlak kavramları, etik sistemleri, ahlakın oluşumunda rol oynayan faktörler, meslek etiği, mesleki yozlaşma ve meslek hayatında etik dışı davranışların sonuçları, sosyal sorumluluk kavramı konuları incelenecektir.

İletişim Teknikleri (SOG2117)

İletişim kavramı ve önemi, iletişim modelleri, iletişim süreci, kişiler arası iletişim ağları, organizasyonlarda iletişim biçimleri, organizasyonlarda iletişimi geliştirme, çevre ile ilişkiler ve iletişimin önemi, çevre ile ilişkilerde kullanılan araçlar,  çevre ile iletişim sürecinde ilkeler, etkin sunuş ve aktif dinleme, toplantı yönetimi, mülakat teknikleri, mülakat uygulaması, rapor türleri ve özellikleri,  rapor hazırlama ve yazma süreci, metnin şekil kapsamı,  alıntı yapma, kaynak gösterme ve dipnot yazma,  yazıda etkinlik kavramı, bilimsel yazımda etkinlik,  yazım kuralları, bağlaç ve ekler, noktalama işaretleri, iş mektupları, dilekçeler ve tutanaklar, özgeçmiş ve iş başvuru mektupları konuları incelenecektir.

SGK ve Denetim (SOG2113)

İş yerinin ilgili SGK uygulamalarını yaptıktan sonra, ihtiyari-gayri ihtiyarı oluşabilecek maddi hataların, kayıt dışı işlemlerin nasıl oluşabileceği ve nasıl denetleneceğinin usul ve esasları konuları incelenecektir.

Sosyal Güvenlik Sosyolojisi (SOG2114)

Sosyal güvenlik ve sosyal güvenlik sosyolojisinin kavramsal çerçevesi, sosyal güvenlik sosyolojisinin gelişim süreci, yöntemleri ve sosyal sorun ile ilişkilerii sosyal güvenlik sosyolojisinin ilgi alanları olarak, sağlık, ailei, yaşlılık ve yoksulluk konuları, sosyal sorun alanları, insan kavramı, yaşam süreci ve temel insan gereksinimleri, sağlık ve hastalık kavramları, davranışları ve sağlığı etkileyen etmenler konuları incelenecektir.





Girişimcilik ve Küçük İşletme Yönetimi (SOG2118)
Girişimcilik kavramı ve ortaya çıkışı, küçük işletmelerin çeşitleri ve ekonomiye katkıları, küçük işletmelerin kuruluş süreci, küçük işletmelerde yönetim, üretim, pazarlama ve finansman yapısı, yönetim fonksiyonu, üretim çeşitleri, stok kontrolü, fiyatlandırma ve reklamlar, dağıtım kanalları, modern finansman teknikleri, personel yönetimi ve personel sorunları, küçük işletmelerin sorunları ve çözüm yolları konuları işlenecektir.


2. SINIF
II. YARIYIL

Sosyal Güvenliğin Güncel Sorunları (SOG2201)

Türkiye’de ve dünyada sosyal güvenliğin temel güncel sorunları, küreselleşmenin sosyal güvenliğe etkileri, neoliberalizm ve özelleştirme uygulamalarının sosyal güvenliğe etkileri, Türkiye’de ve dünyada kayıt dışı istihdam sorunu; kayıt dışı istihdamın olumlu ve olumsuz etkileri, Türkiye’de erken emeklilik ve mevzuat sorunlarına çözüm önerileri, Türkiye’de sosyal güvenliğin teşkilatlanma sorunları ve çözüm önerileri, Türkiye’de sosyal güvenliğin insan kaynakları sorunları ve çözüm önerileri, gelişmiş ülkelerde sosyal güvenliğin finansman sorunları, gelişmekte olan ülkelerde sosyal güvenliğin finansman sorunları, Türkiye’de sosyal güvenliğin finansman sorunları ve çözüm önerileri, türkiye’de sosyal güvenliğin aktif-pasif dengesi sorunları ve çözüm önerileri, devletin sosyal güvenliğe etkisi, sosyal güvenlik fonlarının verimli işletilmemesi; dünya ve Türkiye karşılaştırması, sosyal güvenlikte başarılı ve başarısız uygulama örnekleri konuları incelenecektir.

AB ve Sosyal Güvenlik Uygulamaları (SOG2202)

Avrupa Birliğinde sosyal güvenlik kavramı ve önemi, Avrupa Birliği ülkelerinde sosyal güvenlik modelleri ve uygulamaları, Türkiye'deki sosyal güvenlik sisteminin Avrupa Birliği normlarına uyumu konuları incelenecektir.

Mesleki Uygulama (SOG2210)

Araştırma yapılacak alanla ilgili olarak plân yapabilme, araştıracağı konu ile ilgili plân yapabilme, araştırma yapılacak alanla ilgili kaynak taramayı, kaynaklara ulaşmayı ve kaynaklardan faydalanarak rapor hazırlamayı, hazırladığı konuyu takdim edebilmeyi, herhangi bir konunun takdimini yapabilmeyi, takdim edilen bir konu hakkında tartışma yapabilmeyi ve soruları cevaplandırabilme konuları incelenecektir.

İş ve Sosyal Güvenlik Hukuku (SOG2212)
İş Hukuku kavramı, iş hukukunun özellikleri, uygulanma alanları ve kaynakları, bireysel iş hukuku kavramı ve kapsamı, iş sözleşmesi, iş sözleşmesinden doğan haklar ve borçlar, iş sözleşmesinin sona ermesi ve sonuçları, kıdem tazminatı, çalışma süreleri, sosyal güvenlik kavramı ve tarihsel gelişimi, uluslararası hukukta ve Avrupa hukukunda sosyal güvenlik, sosyal güvenliğin ilkeleri ve finansmanı, sosyal güvenlik hukukunun kaynakları, hukuk sistemi içindeki yeri, Türk sosyal güvenlik sisteminde reform, sosyal sigortaların uygulanma alanı (sigortalı kavramı, sigortalılık süresi), sosyal sigortaların idari yönetimi, sosyal sigortaların finansman kaynağı olarak primler, sosyal sigorta türleri (iş kazası ve meslek hastalığı sigortası, hastalık sigortası, malullük sigortası, yaşlılık ve ölüm sigortası), işsizlik sigortası; sağlık hakkı ve genel sağlık sigortası, bireysel emeklilik, sosyal yardım ve sosyal hizmetler konuları incelenmektedir.

İşletmelerde Vergi Uygulamaları (SOG2205)
Vergileme, sınıflandırma, vergilemenin yapısı, kamu gelirleri, vergilemeye ve vergi hukukuna ilişkin kavramlar, vergi idaresi, vergi yükümlülüğü, vergi oranı, vergi tarifesi, vergi beyannamesi, vergi matrahı, vergi kanunu, vergi yükü, vergi uyuşmazlıkları, vergi indirimi, vergi muafiyeti, vergiden kaçınma, vergi kaçakçılığı, Türk vergi sistemi, Türk vergi kanunları, gelir vergisi, kurumlar vergisi, katma değer vergisi (kdv) , emlak vergisi, veraset ve intikal vergisi, motorlu taşıtlar vergisi, özel tüketim vergisi (ötv) , vergi kanunları, vergi mükellefi, vergiyi doğuran olay, vergilendirilebilir gelir, vergiden muaf gelir, vergilendirme dönemi, vergilendirme işlemleri, vergi beyannamesi, verginin ödenmesi konuları incelenecektir.

İşgücü Piyasaları ve İş Analizi (SOG2208)
İşgücü arzı ve talebi, işgücü piyasasında denge ve göç, ücret farklılıklarının telafisi, beşeri sermaye, ücret yapısı, işgücü devri, işgücü piyasasında ayrımcılık, işgücü sendikaları, dönüşüm problemi, ,şgücünün disiplini ve teşvik ödemeleri, işsizlik ve işsizlik sigortası, istihdam güvencesizliği, tam istihdam politikaları konuları incelenecektir.

Toplam Kalite Yönetimi (SOG2209)
Kalite kavramı, felsefesi ve sistemleri, kalite güvence ve kalite kontrol, kalite sistem yapısı, kalite sistem stratejileri ve taktikleri, kalite sistem entegrasyonu ve yorumu, ISO 9000 serisi standartlar, kalite ekonomisi, kalitenin oluşumunda proses ve insan performansı, temel stratejik ve taktik kalite araçları, yeni yedi temel araç, proses gelişim ve proses akış diyagramı, kalite planlama ve kalite fonksiyonlarının geliştirilmesi, olası hata türü ve etkisi analizi, hata ağacı analizi, tasarımın gözden geçirilmesi ve değer analizi, istatistiksel proses kontrol, örnekleme, proses kararlılığı ve istatistiksel kontrol kartlarının oluşturulması ve yorumlanması, deneylerin tasarımı ve deneysel tasarım olguları, toplam kalite konuları incelenecektir.

Sigorta İşletmeciliği (SOG2203)
Sigorta ve sigortacılığın tanımı, tarihi gelişimi, sigortanın temel ilkeleri, sigortanın çeşitleri, sigorta sözleşmesi, hasar, tazminat ve reasürans kavramlarının tanımı, kaynakları, sınıflandırılması, sigorta işletmelerinin kuruluşu ve organizasyon yapısı, sigorta işletmeciliğinde yönetim, stratejik planlama, sigorta şirketlerinde teknik kar/zarar hesabı ve uygulaması, bütçeleme, iç denetim, devlet denetimi, bağımsız denetimler konuları işlenecektir.


Tüketici Davranışları (SOG2213)
Tüketici davranışı kavramı ve özellikleri, tüketici davranışının pazarlamadaki önemi, tüketici davranışı ve pazarlama stratejisi ilişkisi, psikolojik etkiler öğrenme ve bellek, güdüleme ve ilgilenim, duyum ve algılama, tutumlar ve tutumların değiştirilmesi, duygular, kişilik ve benlik, değerler ve yaşam biçimi, sosyo-kültürel etkiler, grup dinamiği ve dayanışma grubu, kişisel etkiler ve yeniliklerin yayılması, sosyal sınıf, tüketici satın alma süreci, sorunun belirlenmesi, satın alma ve satın alma sonrası davranışlar konuları incelenecektir.

Girişimcilik ve Teşvik Uygulamaları (SOG2211)
Girişimcilik kavramı, girişimciliğin önemi, küçük işletme kavramı, küçük işletme kuruluşu ve fizibilite, küçük işletmelerde yönetim ve organizasyon, üretim pazarlama, insan kaynakları, finansman, bilgi sistemleri, bilgi teknolojileri ve sorun çözme, bu çözümleri yaparken ilgili teşvik uygulamalarının nasıl olacağı konuları işlenecektir.

SGK ve e-Medula Uygulamaları (SOG2223)

E-bildirge, e-hastane, e-optik, e-eczane, e-medula uygulamaları, genel sağlık sigortası, tıbbi malzeme, kesenek sistemi, hak sahipliği, bilgi edinme, evrak takip gibi e-sgk’nın alt başlıkları konuları incelenecektir.
